
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Архієпископ Владикавказький і Аланський Леонід
зустрівся з віце-спікером ліванського парламенту 

 8 червня 2021 року заступник голови Відділу зовнішніх церковних зв'язків архієпископ
Владикавказький і Аланський Леонід, який відвідує Ліван з благословення Святішого Патріарха
Московського і всієї Русі Кирила, був прийнятий віце-спікером Палати депутатів (парламенту)
Ліванської Республіки Е.Ферзлі. 

 Вітаючи гостя в будівлі парламенту, Е. Ферзлі, зокрема, відзначив: "Ми чекали на Ваш візит, щоби
наголосити на тому, що православні Лівану потребують, як ніколи, російської підтримки і її
ефективної ролі. Раніше віруючі люди в Лівані були тісно пов'язані з віруючим російським народом і
надіялися на підтримку великої Росії". 



 Констатувавши, що Росія по всьому світі займається миротворчою діяльністю і грає стабілізаційну
роль, віце-спікер ліванського парламенту підкреслив: "Настав час їй звернути увагу на становище
православних в Лівані, тому що є сили, які намагаються примусити східних християн покинути свої
священні землі і переселитися за океан. Не можна допустити реалізації цих планів, тому християни
з надією і великою довірою дивляться на Росію". 

 На завершення зустрічі сторони обмінялися пам'ятними подарунками. Зокрема, архієпископ
Леонід подарував Е. Ферзлі ікону Пресвятої Трійці. 

 "В Лівані у нас багато братів та сестер, які потребують допомоги. Користуючись нагодою, я хочу
висловити співчуття рідним загиблих і всім постраждалим під час жахливої трагедії, яка спіткала
цю країну в серпні минулого року ", - сказав заступник голови Відділу зовнішніх церковних зв'язків
Московського Патріархату на прес-конференції для ліванських засобів масової інформації. 

 За свідченням владикі, Руська Православна Церква "знає насущні проблеми християн Близького
Сходу і Північної Африки, брала участь і буде брати участь в їх вирішенні". "Соціальна і
гуманітарна складова є основою в нашій роботі, ми бачимо своїм завданням зробити життя людей в
цьому регіоні і конкретно в такій чудовій країні, як Ліван, легшим і безпечнішим, - підкреслив він. - Я
бажаю ліванському народу здоров'я, миру і процвітання". 

 "У зустрічі з віце-спікером Е. Ферзлі взяли участь Надзвичайний і Повноважний посол Російської
Федерації в Лівані А. Н. Рудаков, настоятель Подвір'я Руської Православної Церкви в Бейруті
архімандрит Филип (Васільцев) і староста Подвір'я Д. А.Зєлєнін. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/87406/
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